



Сили оборони
Сили швидкого
реагування
Гюннерсіде, HV-03

Ми тренуємось, щоб ви були в безпеці

Невдовзі Сили оборони проведитимуть навчання в цьому районі. Ми хочемо, щоб усі були добре проінформовані

У період з 11 по 15 червня 2024 року Сили швидкого реагування Гюннерсіде проведитимуть навчання в Гренландії. Під час навчань ми будемо тренуватися разом з цивільними учасниками в Гренландії, зокрема з аварійними службами та керівництвом комуни Шіен.

Сценарій навчань включає кризу/конфлікт, під час якого Норвегія перебуває в конфлікті з іншою країною. Губернатор попросив Сили оборони надати допомогу для виконання завдань з забезпечення безпеки, які ми називаємо завданнями з охорони.

Тому в цей період у Гренландії буде проводитися певна військова діяльність, сфокусована здебільшого на старій старшій школі Шіену, районі Херья та вулиці Хенріка Ібсена 7. Основними датами навчань є 13-14 червня.

Ми закликаємо людей, які перебувають у Шіені в ці дні, звертатися до солдатів, яких ви бачите, і спілкуватися з ними. Це також частина навчання для солдатів, щоб вони могли взаємодіяти з нормальним повсякденням навколо.

Ми усвідомлюємо, що деяким людям може бути неприємно бачити солдатів у міському повсякденні, але для забезпечення стабільності та безпеки у разі кризи чи війни, Національна гвардія повинна тренуватися якомога реалістичніше. Якщо ми маємо захищати людей і цінності під час кризи, ми повинні тренуватися там, де люди і цінності знаходяться щодня. Ми отримали дозвіл на використання об'єктів, які підходять для нашого типу тренувань.

Навчання включатиме рух військових транспортних засобів і солдатів пішки. Залежно від сценарію, який ми відпрацьовуємо, можуть використовуватися холості патрони, що може спричинити гучні звуки.

Сили швидкого реагування Гюннерсіде є частиною сил швидкого реагування Національної гвардії, підготовлені для швидкої та рішучої реакції у випадку безпекових криз або війни. Підрозділ складається з місцевих жінок і чоловіків, які мають цивільні зв'язки на додачу до військових навичок.

Наші добровольці з Національної гвардії Бускерюда і Телемарка в повсякденному житті працюють на звичайних роботах. У підрозділі є вчителі, сантехніки, IT-фахівці, фізіотерапевти, столяри, адвокати, малярі та лікарі. Солдати є мамами і татами, братами і сестрами, але тренуються до 30 днів на рік, щоб бути якомога краще підготовленими до допомоги населенню, коли це потрібно.

Ви можете стежити за нами у соціальних мережах, щоб бути проінформованими:

Facebook: www.facebook.com/gunnerside

X: @istrygunnerside



Instagram: @innsatsstyrkegunnerside

Зв'яжіться з нами, щоб домовитися про зустріч на місці, провести інтерв'ю та зробити фотографії, щоб отримати уявлення про наше тренування – ми впевнені, що це буде цікаво для широкого загалу.

Контактна особа: Матс Конні Ейєн, 9888 5212